

# ZA DOM SPREMNI TJ. SMRT FAŠISTI KOM ANTIFAŠIZMU

**Naslov:** ZA DOM SPREMNI TJ. SMRT FAŠISTI KOM ANTIFAŠIZMU

**Datum:** Thu, 04 Feb 2016 23:17:57 +0100

**Šalje:** Josip Pecaric <[pecaric@element.hr](mailto:pecaric@element.hr)>

**Prima:** nepoznati-primatelji::

## ZA DOM SPREMNI TJ. SMRT FAŠISTI KOM ANTIFAŠIZMU

Mirela Pavić nam je u svojoj najnovijoj kolumni "Plašikracija" (Hrvatski tjednik, 04. 02. 2015.) najbolje objasnila zašto srpskim slugama u RH smeta pozdrav *ZA DOM SPREMNI*. *Završila ga je s*

*SMRT FAŠISTI KOM ANTIFAŠIZMU! LIAM SHI!*

Doista je velika vjerojatnost da oni kad uju ZDS (ili kako to Kinezi kažu Liam shi) to doista dožive kao *Smrt fašisti kom antifašizmu*.

Znamo da je pozdrav ZDS na kineskom prvi u Hrvatskoj objavio dr. sc. Josip Stjepandić. Rade i u Njemačkoj s kolegama iz različitih država ustanovio je kako taj isti pozdrav postoji u mnogim državama. To se i moglo očekivati jer bi bilo doista nevjerojatno da najljepši pozdrav bude nešto drugačije nego smo se samo mi sjetili, zar ne?

Zanimljivo je da je dr. Stjepandić u istom broju Hrvatskog tjednika objavio svoje otvoreno pismo riječkom gradonačelniku koje također završava s LIAM SHI:

***Kada biste prema pok. Vidasu bili tako blagi i puni razumijevanja kao prema Frljiću, spora ne bi bilo***

*Štovani druže Obersnel,*

*s velikim zanimanjem čitao sam Vaš odgovor objavljen u „Hrvatskom tjedniku“ br. 589 od 7. siječnja. Kao prvo, moram Vam istaknuti da ste napokon poželjeli biti u „Hrvatski tjednik“, trenutno najbolju tiskovinu u Hrvatskoj. Preporučam Vam pretplatu, kako biste postigli makar protutežu prema neokomunističkim tiskovinama, yutarnjim i vjerskim, novim i dalmatinskim, koji žive od ekonomski besmislenih, ali skupoplačanih oglasa iz stanovitih krugova, a svoju egzistenciju brane predstavljanom nagodbom, s ciljem da bi izokrenuli sliku stvarnosti, umjesto da informiraju. Isto tako, u čemu biste veliku stvar, kad biste „Hrvatski tjednik“ preporučili članovima Vaše Partije. Tu se mogu dobiti neke vrlo korisne informacije npr. o lažima i manipulacijama o Jasenovcu, da o razvoju Plašikracije ne govorimo.*

*U Vaš sukob sa župnikom Zovkom ne bih želio ulaziti, makar je žestina Vaše kritike vrlo znakovita. Podsjetite me na ona stara, dobra vremena, kad je optužba da se „Crkva bavi politikom“ bila uvod u njezin progon. Je li to Vaš jedini nespornost s njim ili Vam stalno krv pije, žaoka otrovna klerofašistička? Slobodno upitam da li ste vladavili. Zovka prijavili njegovu biskupu i što Vam je on na to odgovorio? Mislim da bi to zanimalo sveopću javnost, napose čitatelje HT. Vaše brojke o dobrim djelima za hrvatske branitelje zbilja su impresivne. Šteta da niste naveli koliko ste zahtjeva za potporu odbili i koliko je samoubojstava zbog toga počinjeno, da bi se dobila sveukupna slika. Usporedba s iznosima novca darovanim „antifašistima“, udbašima i kosovcima bila bi sigurno vrlo zanimljiva. Isto tako pretpostavljam da bi Vam hrvatski branitelji bili zahvalni kad biste u Vašem djelokrugu dio novca odvojili za njegovu znakovlju Republike Hrvatske.*

*Pozorni promatra i uo ili su da je hrvatski stijeg u Vašem gradu esto u neprili nome položaju i stanju, a Vas to nimalo ne brine. Kako je to mogu e u jednom ure enome gradu poput Rijeke? Nije li Vas bilo sram da hrvatski stijeg stoji na pola koplja na onaj dan, kad bi zapravo morao svijetliti i vijoriti iznad grada? Zna li koliko to vrije a hrvatske branitelje?*

*Lijepo je da ste se pobrinuli za nadgrobni kamen za preminulog branitelja Vidasa. Da ste poštovali njegovu posljednju volju i taj kamen opremili onako kako je pokojnik želio, pokazali biste svoju ljudsku veli inu i nitko pa ni vl . Zovko ne bi se bunio. Ovako, otvarate opravdanu sumnju u Vaše znanje i stvarne nakane. Vaše obrazloženje nema uporišta u zakonu (npr. presuda Prekršajnog suda Zagreb VII-J-D-3504-2008 od 14.4.2009). Je li pravomo ni pravorijek hrvatskog suda za Vas mjerodavan ili pak samo sud Vaše Partije? Zna i li to da ho ete isprovocirati pravni spor? Ho ete prikazati pok. Vidasa kao zlo inca? Ili e na njegovu nadgrobnome spomeniku uskoro osvanuti crvena zvijezda petokraka, „simbol ljubavi, zajedništva i slobode“ (pogotovo u Vukovaru, gdje se pok. Vidas borio!)? Je li to kontinuitet ponašanja koje pokazuje intendant Vašeg „jugoslovenskog pozorišta“, koji izme u ostalog negira postojanje hrvatskog jezika? Još jedna povrjeda Ustava, na koju uop e niste reagirali, da o sankcijama ne govorimo!? ovjek da se zapita, kad e te uvesti irilicu u Rijeku, ako potajno ve niste!? Oprostite, ali teško je oteti se dojmu da je oštrica zakona kod Vas rezervirana za domoljube poput pok. Vidasa. Kad biste prema njemu bili tako blagi, puni razumijevanja kao prema Vašem intendantu, spora ne bi bilo.*

*Glede pozdrava “Za dom spremni” akademik Josip Pe ari napisao je cijelu knjigu. U privitku Vam šaljem stenogram moje prezentacije ove knjige održane 18. prosinca 2015. Ja sam se ovom temom po eo baviti kad je hrvatski vitez Josip Šimuni bio onako bezdušno kažnjen. Da li slu ajno, prijavu su podnijela dva velikosrbina iz Rijeke! Šimuni a poznam kao uzornog športaša iz Njema ke. Malo koji Hrvat ostvario je ugled kao on, o emu ne treba trošiti rije i. Ako se selidbom iz Njema ke u Hrvatsku prometnuo u rasista i ksenofoba, onda je to jedino mogao prouzro iti nepedagoški utjecaj kukuriku vlasti u tome razdoblju. Šimuni u je u injena velika nepravda! Umjesto njega, Milanovi a i Jovanovi a je trebalo kazniti kaznom neigranja recimo za sljede ih sto godina!*

*Ukratko, pitao sam moje prijatelje i kolege iz oko tridesetak zemalja širom svijeta (regiyun pritom nije bio zastupljen) kakve emocije kod njih izaziva kad kakav športaš kaže da je “za dom spreman”. Ne ete vjerovati, ali profesor iz Brazila je rekao da nakon što su njihovi nogometaši izgubili sa 1:7, nogometašima uop e ne vjeruje, pa ni onda kad kažu da su “Ligado à terra natal”. Za njega je to pitanje asti. On je osobno uvijek ZDS. U Njema koj je biti ZDS vrlina, koja se može testirati npr. na mrežnoj stranici Druge njema ke televizije (ZDF): <http://typentest.zdf.de/wie-heimatverbunden-sind-sie>*

*Da budem skroz iskren, ja sam na tome testu skroz propao (ali stoga ne u zatražiti lanstvo u Vašoj Partiji!), a ako Vaše fotografije ne varaju, Vi biste me hametice potukli ve u prvom pitanju: “Da li volite doma e i e i pi e”! Štoviše, velika je ironija da ste Vi više ZDS nego svaki neuhranjeni predstavnik neprijateljske emigracije!*

*Najzanimljiviji odgovor dobio sam iz najmnogoljudnije zemlje na svijetu. Jednom Kinezu velika je ast kad mu se kaže da je ZDS, doslovce prevedeno: „onaj koji odiše domovinom“ ili „onaj po kome se može namirisati domovinu” (nešto kao Hercegovac ili Bokelj u Hrvatskoj). Zato u ovo pismo zaklju iti tim pozdravom.*

*Da zaklju im: nitko u svijetu nema problem re i da je za dom spreman, osim jedne agresivne manjine u Hrvatskoj, kojoj o igledno i Vi pripadate. Da taj pozdrav nije izum Ante P. možete utvrditi na pole ini gore*

navedene knjige akademika Pe ari a, gdje je citiran napjev koji su pjevala djeca u viroviti kom kraju 1921. godine. Ili da predložimo pozdrav: Za regiyun spremni? Bi li tada bio mir u ku i?

Stoga u ovo pismo zaklju iti jednim, nadam se konstruktivnim prijedlogom: Organizirajte predstavljanje gore navedene knjige u Rijeci, koje bi održali akademik Pe ari , profesor Tomac (bivši lan Vaše Partije!) i moja malenkost. Pozovite zainteresiranu javnost, ona dva velikosrbina, intendanta Vašeg „jugoslovenskog pozorišta“, sve protivnike Hrvatskog državnog sabora, neprijatelje Marka Perkovi a Thompsona, sve udbaše i kosovce (kojih navodno ima puno u Rijeci), pa emo razmijeniti argumente. Ako to ne u inite, mogli biste pro i kao komunisti ki dinosaur (previše ideološke mase, a premalo pameti, da bi mogao preživjeti). Ne brinite, ne emo do i „s lijepom našom haubicom“ (taj uradak Vas nije vrije ao, zar ne?) ili nekim drugim sli nim instrumentom. Da Vaše antifašisti ko srce od sre e posko i, pozdravit u Vas starim pozdravom iz Kine, bratske zemlje u kojoj još uvijek vlada Vaša sestrinska Komunisti ka Partija:

恋家 (Liam Shi)

Dr. Josip Stjepandi

Bensheim, Njema ka

S druge strane SMRT FAŠISTI KOM ANTIFAŠIZMU tjera srpske sluge da pro lašavaju domoljubne Hrvate ustašama. Dakle, imamo ono što sam objasnio krajem 1987.:

- Ja sam Ustaša! Znete, Srbi vam dijele Hrvate na Ustaše i Srpske sluge. A ja vam ne volim biti sluga!

Zapravo sam na neki na in i predvidio da e Milanovi na kraju prihvatiti srpsku podjelu Hrvata. Na to su me podsjetili urednici s portala kamenjar.com jer su danas objavili tekst:

### **Fašisti te napadnu, okupiraju, a kad ih pretvoriš u ze eve – proglase te fašistom**

Radi se o predstavljanju moje knjige "Hrvatski genocid: Napravili ze eve od Srba" iz 2014. godine koji je tada objavio portal narod.hr. S obzirom da je – ini se – sam tekst izazvao prili no zanimanje kod itatelja i danas, šaljem vam ga ponovno:

Akademik, hrvatski matemati ar, publicist Josip Pe ari ve eras je u dvorani Udruge specijalne policije iz Domovinskog rata predstavio svoju knjigu "Hrvatski genocid: Napravili ze eve od Srba" te je ustvrdio kako je odvjetnik i kolumnist Zvonimir Hodak najbolje opisao njegovu knjigu rije ima: „Fašisti te napadnu, okupiraju, razore, poubijaju mnoštvo ljudi, a kad od njih napokon u iniš ze eve, oni te proglase fašistom!“ Njegovu knjigu ine zapravo glavni tekstovi koje je on objavio kao kolumnist na portalu Dnevno.hr i u tjedniku 7Dnevno. Knjigu su predstavili Zvonimir Hodak, saborski zastupnik Miroslav Tu man i admiral Davor Domaze Lošo.

Hodak: Hrvatska je smiješna zemlja, tragikomi na

„Akademik je napisao knjigu koja se sastoji od tvrdih injenica protiv kojih ne možemo re i niti jednu jedinu rije “, ocijenio je Hodak te dodao kako „ne možemo ak ni polemizirati ni o naslovu knjige jer ovo što je re eno o ze evima rekao je Slobodan Miloševi na jednoj sjednici Savjeta Jugoslavije“. „Sve što Josip Pe ari piše o ovoj smiješnoj zemlji – ovo što se doga a Hrvatskoj zadnjih godina više nije smiješno, to je tragikomi no, ponekad tragi no“, istaknuo je te dodao kako je dobro što se našla osoba koja je napisala

ovakvu knjigu a nije povjesni ar. Ustvrđio je kako je Thomsonov koncert u Belinu nisu zabranili Nijemci. „Sve to dolazi od skoro legalnim kanalima iz Hrvatske u Njema ku“, upozorio je. „Thompsonu je zabranjeno da pjeva u Berlinu, Istri, Puli, ali Lepoj Breni nije zabranjeno da doživi ovacije na Hrvatskoj radio televiziji“, ustvrđio je Hodak te dodao kako je „ova knjiga izvanredno dobrodošla za one koji žele istinu, za one kojima je istina pred o ima ali objektivno ne mogu u ovoj kostanacija snaga u državi i medijskoj blokadi koja vlada Hrvatskoj i do i do istine“.

#### Tu man: Biti u nekolicini najboljih u svijetu – irelevantno ako zagovaraš hrvatske nacionalne intese

„Josip Pe ari koristi metodu paradoksa, a paradoks ozna uje neo ekivano mišljenje, protuslovno zdravom razumu, proturje no, nastrano, besmisleno“, ocijenio je Tu man te dodao da on „dovodi teze i poruke jedne anacionalne protuhrvatske politike do apsurd“. Ustvrđio je da je Hrvatska zemlja apsurdna gdje je istina postala laž, a laž postala istina, agresor je postao žrtva, a žrtva agresije zlo inac. Istaknuo je kako Pe ari u svojoj knjizi piše o političarima, znanstvenicima ili nazovi znanstvenicima, Akademiji Redikula, o ambiciji Ive Goldsteina da postane akademik, drugim povjesničarima. Pojasnio je kako je autor jedan od najpoznatijih, najproduktivnijih matematičara u svijetu s 1000 znanstvenih radova, autor dvadesetak knjiga koje je u pravilu objavio u vlastitoj naknadi, bez potpore znanstvenih institucija i na promocije mu ne dolaze predstavnici aktualne službene vlasti ni predstavnici medija. „Biti jedan od nekolicine najboljih u svijetu potpuno je irelevantno ako zagovaraš hrvatske nacionalne interese i vrijednosti kao što su domoljublje, istina i pravda“, zaključio je Tu man. Istaknuo je paradoks da, iako su mu nedostupni javni mediji, njegove misli i knjige ne može se uništiti jer korespondira sa suvremenim načinom komuniciranja – internetom. „Zahvaljujući internetu Pe ari a nije moguće ušutkati i zabraniti mu javno djelovanje“, zaključio je te dodao kako je ova knjiga dokaz da se „ni misao hrvatske slobode, ni volja naroda za suverenost, ni pravo na istinu i budućnost ne mogu graditi na lažima i dezinformacijama“.

#### Domazet Lošo: Ova knjiga potvrđuje da je vremena istine došla

Komentirajući naslov, Domazet Lošo je ustvrđio je da od 1995. godine do danas nitko o tome nije se usudio progovoriti. „Nije to Milošević slučajno rekao – rekao je iz razloga jer u operaciji Oluja su Srbi uz pomoć Britanaca imali dva plana“, ocijenio je te dodao kako je plan B koji se dogodio izdavanjem zapovijedi za evakuacijom. „Milošević je tada definitivno shvatio da je izgubio rat s Hrvatima“, zaključio je Lošo te dodao da umjesto da se to u Hrvatskoj afirmira, to je prešućeno. Istaknuo je da je temelj hrvatske države 5. kolovoza, Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, te kako ne samo da ga trebaju slaviti Hrvati već i Srbi. „Upravo zato jer su ih ti isti Hrvati spriječili da ne učine genocid 10 puta već nego u Srebrenici – u Bihaću“, istaknuo je te dodao kako „ova knjiga potvrđuje da je vremena istine došla, isto kao što je došlo i vrijeme nacionalnih država“. Ustvrđio je da su Hrvati najveći antifasisti jer su porazili 2 totalitarna sustava – komunistički i etnički. „Hrvati su četiri puta spasili i obranili Bosnu i Hercegovinu, a ne dijelili“, ocijenio je te dodao kako su „prvi u povijesti Hrvati ti koji su spriječili genocid i vodili najistiji rat u povijesti ratova“. Istaknuo je kako živimo u vremenima paradoksa, inverzije vrednota i razdoblju unutarnje agresije. „Problem danas Hrvatske i branitelja je što se nismo naučili pobjednički ponašati, a to znači biti svjestan onog što jesi“, zaključio je Domazet Lošo.

Izvor: narod.hr

<http://kamenjar.com/fasisti-te-napadnu-okupiraju-a-kad-ih-pretvoris-u-zeceve-proglase-te-fasistom/>.

Zapravo se čini kako sam zaslužen na crnim listama HRT-a kako tvrdi Mladen Pavčković :

*... kako to da na ovoj televiziji, koju vodi nekakvi „posljednji nositelj Titove štafete“, nikada, ali baš nikada ne možemo uti ni gledati hrvatske intelektualce, akademike poput Aralice, Jel i a ili Pe ari a, ili redatelja Jakova Sedlara, a još manje one koji ure uju ili sura uju u „Hrvatskom slovu“, „Hrvatskom tjedniku“, na portalima poput „Direktno“ i tome sli no?*

<http://kamenjar.com/mladen-pavkovic-na-crnim-listama-hrt-a-jedino-su-hrvati-tako-je-bilo-tako-je-i-sada/>

Naravno, meni je uvijek iznova šokantno kada vidim to sluganstvo Srbima. Još je ve e kada su hrvatski branitelji od srpskih “hrabrih” vojnika napravili ze eve. Išlo je dotle da su ak htjeli povu i I tužbu za genocid samo zato da Srbija ne bi bila optužena za genocid koji su na inili u Hrvatskoj i ne samo njoj. Naravno, to što su se najve a državna tijela stavila na stranu svojih gazda izostala je pravedna kazna, ali Srbija je ipak osu ena kao agresor koji je u cilju osvajanja izvršio niz genocidnih radnji.

Da bi izlije ili strašan kompleks da su sluge onima od kojih su branitelji napravili ze eve, stalno pokušavaju izjedna iti branitelje s ustašama, fašistima I sl. Do ju er je to bilo uvijeno, ali danas nastupaju otvoreno.

To je jako dobro jer nova hrvatska vlast mora kona no vidjeti s kime ima posla i “slušati” što kažu srpske sluge. Naime, najbolji su ministri i drugi dužnosnici koje srpske sluge najviše napadaju! U ovom trenutku to je o iti Ministar kulture dr. sc. Zlatko Hasanbegovi i svi bi se morali ugledati na njega!

Akademik Josip Pe ari